

正上网

房顶咯吱吱乱响

一声巨响

房顶掉下来



消防战士在坍塌的网吧内寻找伤者

工厂改的网吧塌了

“下午2点28分的事,准确得很”,报警的保安说

读者
来电

昨天下午3点,袁先生说,在航海东路和第五大街交叉口向北300米,一家网吧的房顶塌了。 晚报记者 张璇 张玉东/文 周雨/图

现场
报道



从塌陷网吧内抢出的部分电脑

“我们正在探测里面有没有生命迹象”

昨天下午4点,在老南岗社区内,四五辆消防车停靠在“盛龙网络会所”门前。

穿过前厅,十余米长、八九米宽的“露天”网吧呈现在眼前:一排排电脑桌上落满了木板及尘土,一块四五米长、一两米宽的木板悬挂在断裂的顶梁上,把东西走向的网吧隔开。

“我们正在探测里面有没有生命迹象,具体有没有被困人员还不知道。”一名消防战士说,大部分房梁和瓦片都落到了北边,正在逐步排查。

下午4点40分,消防战士周建军说,人员疏散较及时,经过搜救没有发现伤者和被困人员。

在消防战士救援时,一名中年女子进入网吧,把大家往外赶。她称自己不是网吧的人,只是帮着疏导。

现场还有一名30岁左右的男子,有人说他是网吧的老板。但男子称自己姓马,不是网吧老板。

“有人喊地震了,我连伞都没拿就往外冲”

“玩游戏时突然听到房顶咯吱咯吱响,大家都抬起头看天花板,不知道发生了什么事。

紧接着又是一声巨响,东边的房顶直接塌了下来。”周先生说,大家以为是地震了,一窝蜂地跑了出来,慌乱中有人被带铁钉的木板擦伤。

“我在里面上网,听到外边有人喊地震,连伞都没拿就往外冲。”一名胖胖的网友说,现在雨下得大,他回来拿伞。

“就是下午2点28分的事,准确得很。”网吧对面一家公司的保安小牛说着,翻开了他手机的通话记录:下午2点30分拨打110,下午2点30分拨打120,下午2点31分拨打了119。

2点28分,小牛在院里抽烟,突然听到对面传来一阵低沉的“咔嚓咔嚓”声,几乎在同一时间,闻声望去的小牛惊呆了:网吧的顶层在溅起1米多高的灰尘后,“哗啦哗啦”地塌陷了。

“有个男的后背擦伤,另一个男的头部受伤。”小牛说,报警后,他跑到网吧门口看到两名伤者。

“网吧的前身是家工厂”

这家网吧前厅墙壁上,悬挂着网络文化经营许可证(有效期至2011年2月28日)、互联网上网服务营业场所安全审核证(有效期至2010年12月21日)。

网吧东西约100米长,南面是一排贵宾室(小隔间),坍塌的地方正是A区大厅,向西没被祸及的空间约30米长,里面的电脑桌椅摆放得井然有序,房顶上至少八九块正方形的天花板受损,有的仅仅靠一角联结在房顶上。

“网吧的前身是家工厂。”一名围观者说,房梁都是木制的,加上连日来的大雨,应该是进水的木头不堪重负才出事的。

请继续阅读 A09 版

记者
调查